

Informații în privința asociațiilor „Tafel“

RO

rumänisch

Rumänien, Moldawien

Cine sunt asociațiile „Tafel“?

„Tafel“ sunt peste 900 asociații nestatale, care sprijină oamenii nevoiași în întreaga Germania cu produse alimentare donate. Sub mottoul „Fiecare dă ce poate“ se angajează peste 60.000 de ajutoare onorifice gratuit la asociațiile „Tafel“, pentru a ajuta acolo unde este nevoie.

Ce fac asociațiile „Tafel“?

Asociațiile „Tafel“ colectează de la supermarket-uri, brutării etc. produse alimentare de calitate excepțională, care în caz contrar ar fi distruse de ex. datorită expirării termenului minim de valabilitate, etichetării greșite, ambalajului deteriorat sau din alte motive.

Asociațiile „Tafel“ dau mai departe în unitățile „Tafel“ donațiile gratuit sau contra unei sume simbolice către persoanele nevoiașe. Ele ajută astfel din punct de vedere economic și social oamenii defavorizați, indiferent de confesiunea, poziția politică sau convingerea ideologică a lor și împiedică în același timp risipa de produse alimentare valoroase.

Sub ce premise primesc ajutor de la „Tafel“?

De regulă necesitatea se dovedește prin prezentarea unor documente oficiale (de ex. decizia ALG II, decizia privind asigurarea subzistenței, decizia de pensie, decizia privind prestațiile pentru petenții de azil etc.). Nu există un drept legal la sprijinul de către „Tafel“. Asociațiile „Tafel“ pot distribui numai ceea ce au primit ca donație. Ele nu oferă o aprovizionare integrală și nu pot garanta că întotdeauna sunt disponibile toate produsele alimentare necesare în cantitate suficientă.

Când și cât de des mă pot duce la „Tafel“?

Unitățile de distribuție ale lui „Tafel“ sunt deschise de regulă o dată respectiv de două ori pe săptămână la anumite ore. Vă rugăm să vă informați în această privință la asociația locală „Tafel“ a dumneavoastră sau la www.tafel.de

Cum decurge o distribuție de produse alimentare?

După o primă înregistrare primiți produsele alimentare contra unei sume de bani simbolice. Orice unitate „Tafel“ a stabilit reguli proprii pentru ordinea persoanelor care apelează la „Tafel“ și pentru decurgerea distribuției.

Informații privind unitatea „Tafel“

Numele unității „Tafel“: **Tafel Alzey**

Persoană de contact: 06731-5471360, info@tafel-alzey.de

Adresa: 55232 Alzey, Friedrichstr. 3

Orar de lucru:

Luni:	Martți:	Miercuri:	Joi:	Vineri:
14 - 16	14 - 16	14 - 16	14 - 16	14 - 16

Costuri: 1,50 € Pe distribuție

www.tafel.de



DIE TAFELN
Essen, wo es hingehört